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第１９回奈良市子ども・子育て会議 会議録 

開催日時 平成２９年１０月１２日（木）午前１０時３０分から正午まで 

開催場所 奈良市役所 北棟６階 第２２会議室 

出 席 者 

委 員 

大方会長、岡田委員、岡本委員、金野委員、亀本委員、國原委

員、篠田委員、寺尾委員、浜田副会長、福原委員 

【計１０人出席】 

（栗本委員、塚本委員、森委員、横山委員は欠席） 

事務局 

【子ども未来部】 

木綿子ども未来部長、中川子ども未来部次長、川尻子ども未来

部参事、真銅子ども政策課長、大前こども園推進課長、栗山保

育所・幼稚園課長、小澤子ども育成課長、野儀子育て相談課長 

【保健所】 

嵯峨健康増進課長 

【教育委員会事務局】 

高塚教育政策課長 

開催形態 公開（傍聴人 １人） 担当課 子ども未来部子ども政策課 

議 題 

又は 

案 件 

１ 報告事項 

 （１）教育・保育部会の開催について  

（２）子ども条例部会の開催について 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況につい 

    て 

 （２）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直しにつ 

いて 

決定又は取り

纏め事項 

１ 「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況については

事前提出された委員の意見をとりまとめた資料を提示し、子ども・子育て

会議の意見として承認された。 

２ 「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直しについて

は、実施したアンケートの結果を確認いただいた。 

議事の概要及び議題又は案件に対する主な意見等 

１ 報告事項 

 （１）教育・保育部会の開催について 

  ・事務局から、教育保育部会の開催について説明を行った。 

   <特に意見なし> 

 

 （２）子ども条例部会の開催について 

  ・事務局から、子ども条例部会の開催について説明を行った。 



2 

   <特に意見なし> 

 

 

２ 審議事項 

 （１）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について 

  ・事務局から、「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の進捗状況について、説 

明を行った。 

 

  ・大方会長 No.57 のすくすく教室については廃止となっていますが、制度の充実によ 

って必要がなくなっての廃止なので、単に Eとするだけでなくて、わか 

るような表現になるといいと思います。 

   

  ・亀本委員 休日保育については、一定のニーズがあり、もっと充実してもらいたい 

が、待機児童解消として通常保育でも保育士確保もままならない状況で 

あるので、休日保育の充実まで行うのは難しいと思います。 

No.2 の事業ではいわゆる待機児童解消のところですが、しみんだよりに 

もあったように、２年以内での待機児童ゼロを目指すとなっているので、 

今後の課題について、内容を合わせておいた方がいいと思います。 

 

＜意見のほかに会議中に事業に対して出された質問については、当日、担当課が出席して

いないものもあったため、後日、回答することとなった。＞ 

 

 

（２）「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直しについて 

  ・事務局から、「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」の中間見直しについて、 

説明を行った。 

 

 ・亀本委員 ２年以内に待機児童解消を目指すことになっていますので、そういう意味 

では、目標設定自体を見直すことが必要になりますし、この会議が子ども 

の権利、発達をしっかり保障していくという立場から、やはり、丁寧に子 

育てを支援していくまちということについて検証していかないといけない 

と思います。 

３４ページの子どもにやさしいまちの項目はこの会議や子どもにやさしい 

まちづくり条例の趣旨であると思うので、ここの数値が上がってこないと 

いい行政をしたことにはならないと思います。 

ヒアリングのところでは、医療費助成の制度について意見が出ているので、 

奈良市として中核市にふさわしい医療費制度にしていただきたいと思いま 

す。 
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 ・岡本委員 以前、当事者の声をもっと拾ってほしいと意見を出させていただきまし 

たが、さっそくアンケートで実施されてよかったと思います。次を考えて 

いく材料になると思います。 

資 料 

【資料１】教育・保育部会の開催について 

【資料２】子ども条例部会の開催について 

【資料３】奈良市子どもにやさしいまちづくりプランの進捗管理に係る委 

員評価（案） 

【資料４】「奈良市子どもにやさしいまちづくりプラン」見直しについて 

 


